



《爸爸去哪儿》笑果连连,网友争相吐槽—— 爸爸们的“黑暗料理”



郭氏拉面



田家麻食



王家面疙瘩



林家饺子



小张馅饼



黄澄澄的一锅汤



黑乎乎的一坨肉



开口包子



泥鳅炖鸡蛋



紫甘蓝煮面

明星老爸

PK

网友老爸

爸爸,请对他好一点
如果你有一个很会做饭的



何先生给女儿做的营养餐
何先生供图

“黑乎乎的一坨”“黄澄澄的一锅” 请问都是啥?

看过《爸爸去哪儿》第二集的人,几乎在看到奶爸们用心制作“爱心牌黑暗料理”的桥段时,都笑出了泪花。

“这算什么,来看看我爸爸的逆天神作!”网友们也赶紧将自己老爸充满“智慧”、亲手烹饪的作品发在网上,成为众人最新的吐槽对象。然而,吐槽归吐槽,网友们还是一致表示,最后还是将老爸做的菜吃得光光的。“老爸做的,就算再怎么奇葩,也满满都是爱。”

现代快报记者 王颖菲

上周五,“爸爸粉”们终于盼来了《爸爸去哪儿》的第二集。没有让大家失望,才开场十几分钟,已经笑趴了腰——节目中,5位老爸被要求用一袋面粉和一袋食材,为宝贝做一顿健康午餐。面粉和水是什么比例、馅料该怎么调配、火候该怎么掌握……一系列难题,加上宝贝们期待的小眼神,让老爸们抓狂不已。而最终出炉的“巨无霸饺子”“父子拉面”“异形馅饼”“写意炒疙瘩”“麻食大火锅”,顿时让众人“笑出眼泪”。

看完节目,网友们猛然发觉,自己从小到大吃过的老爸做的“黑暗料理”,有过之而不及。于是这两天,众人热情地在网上掀起一股“晒老爸奇葩料理”的活动。

吐槽归吐槽,网友们坦言,“最终都吃光了。”“毕竟是老爸烧的嘛。”小楚笑着说,“满满都是爱啊。”

“太‘黑’老爸了,其实爸爸中也有心灵手巧的!”对于大家的吐槽,不少爸爸感到愤愤不平。

家住南京的何先生,便以自己给女儿做的超萌营养餐,力证老爸中也有“料理高手”。

何先生表示,家里从来都是自己下厨,而为了女儿“花卷”的健康成长,从小到大,他更是格外卖力地为她搭配健康丰富的营养早餐。比如Hello Kitty饭团、米菲兔鸡蛋、海绵宝宝面包等,不仅色香味俱全,更关键的是,让女儿的胃口大开。

“不是有句老话‘最好的大厨永远都是男人’,我周围菜做得好的父亲,多得很。”何先生表示,其实老爸们都是“潜力股”,只要用心,一定都能成为“厨房霸王”。

不过,在成为大厨之前,如果快速上手?何先生提供了一些“超简易”食谱,供老爸们参考。

早饭:如果是中式,就是水煮鸡蛋,加上稀饭;西式的话,热一杯牛奶,加上麦片、面包、水果等。

午饭:最简单的是盐水虾,把虾放在水里,加点盐和葱姜,放到微波炉里转四五分钟就好。

此外,清炒或白灼个蔬菜,如空心菜、广东菜心、芥兰等。

晚饭:可以稍微丰盛一点,比如西红柿炒鸡蛋。

同时,把菜场已经清理好的鲈鱼放到锅里清蒸,出锅后,淋一点蒸鱼豉油即可。再炒个时令蔬菜,晚饭搞定!

网友忧心忡忡:一枝黄花、一年蓬、胜红蓟咋长得不是地方 植物园里的外来入侵植物



胜红蓟



一枝黄花 现代快报记者 赵杰 摄

Q

这几天,中山植物园正在举行大型菊花展。细心的市民发现,除了美丽的菊花,植物园里还有一枝黄花、胜红蓟这样的外来入侵植物。作为繁殖能力超强的植物,一枝黄花会侵占周围植物的生长空间,对植物物种的多样性带来影响,因而多年来都会进行大规模的铲除。这样的植物为什么会在植物园出现,会不会威胁到植物园内其他珍贵植物的生长呢?

通讯员 田松沪 现代快报记者 吴怡 余乐

是“人畜无害”的样子,甚至有些“楚楚可人”,完全无法让人联想到它们的危害性。“这些外来入侵植物都是植物园的专家栽种在园内的,作为观赏植物存在,并且严格控制其繁殖,不让它们对其他植物造成影响。”中山植物园高级工程师刘兴剑解释。

专家强调,市民在观赏这些外来入侵植物的同时不要顺手采摘,这样有可能会将种子带走传播。

一枝黄花今年格外嚣张

上周,有市民去博爱公园游玩,也发现了大片的一枝黄花。“今年夏天持续高温干旱,导致一枝黄花格外猖獗。”中山陵园管理局植保所长居峰说。

昨天,现代快报记者来到下马坊地铁站附近。顺着博爱公园一路往前走,记者发现,河边有不少一人多高的植物,开着黄色小花,这些就是一枝黄花。在博爱公园以及民国邮政博物馆附近,都有景区的园林工人正在“围剿”一枝黄花。

“今年天气格外炎热,是一枝黄花喜欢的气候,所以它们格外猖狂。”居峰说,植保所的工作人员每年都要清理,但由于这种植物繁殖力太过强盛,种子能借助风力和鸟粪随处传播,所以一直赶不上它繁衍的速度。“目前,一枝黄花已经进入结籽抽穗阶段了,一眼就能辨认出来,所以我们已经加大了防治的力度。”居峰说,他们主要采用人工挖根、焚烧的办法,将这种花铲除。